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Barnomsorg
Grundregel
Om båda föräldrar arbetar eller studerar har man rätt till barnomsorg, dock INTE på semesterdagar eller andra lediga dagar. Förskolebarn vars föräldrar är arbetslösa eller föräldralediga kan få plats 15 timmar per vecka – dock inte det barn föräldraledigheten gäller.

Förälders / syskons sjukdom
Vid förälders eller syskons sjukdom skall barnet som är inskrivet på förskolan vistas hemma om sjukdomsbilden tillåter detta. Detta för att undvika smitta.
Förkortad tid på förskolan kan förekomma dvs. att barnet går här 3-4 tim. per dag.
Är vistelse på förskolan nödvändig gäller ordinarie schema. 

Inkomstanmälan
Vid ändrad inkomst hämtar föräldern blankett på förskolan och lämnar sedan denna till förskolechefen. Denna information uppdateras även vid varje terminsstart.

Avgiftsgrundande tid
Aktuellt schema skall alltid finnas. Blankett hämtas på samma sätt som inkomstanmälan. 
Schematid = arbetstid, studietid och restid.
Föräldern meddelar om barnet ej kan lämnas/hämtas enl. tider på inlämnat schema.
Schemat med föräldrarnas arbetstider skall vara inlämnat till förskolechefen, minst 14 dagar innan det börjar gälla.

Snittid
Föräldrar som ej kan ange arbetsschema t.ex. timvikarier får uppskatta en snittid per vecka. Om snittiden överskrids räknas mertid.

Mertid
All tid utöver schema räknas som mertid. Överskrider man tidsintervallerna 15 och 30 tim påverkar det även föräldrafaktureringen, dvs. föräldrarna får betala en högre avgift den månaden. 
Ex. Schemalagd tid / vecka = 29 tim. Mertid 8 timmar på 4 veckor = 31 tim faktisk tid. = avgift enligt den högre procentsatsen.
Om mertid återkommer ständigt varje vecka skall schemat ändras. Tänk på att det inte är tillåtet att hämta sitt barn tex. 1 timma senare bara för att man har lämnat en timma senare på morgonen. 

Byte av tid
Om förälder måste byta arbetsdag eller förskjuta sin arbetstid en dag kan även barnomsorgstid bytas. 
OBS! Ändringen måste meddelas till berörd avdelning minst 2 arbetsdagar innan det ska gälla.  
Semesterdag eller sjukdag går ej att byta till annan dag, ej heller dagar då förskolan har stängt, ex. helgdagar och aftnar.  

15-timmars-barn.
De barn som går hos oss 15 timmar/vecka har schemalagda tider mellan 8.00-13.00. Vid fudneringar eller eventuella ändringar diskuteras detta tillsammans med förskolechefen.

Allmän förskola
[bookmark: _GoBack]Allmän förskola för 4-5 åringar ( 15 tim/vecka ) följer skolans läsårstider med start hösten det året barnet fyller 4. 

Uppsägning och uppsägningstid
Uppsägning av plats måste ske skriftligt. Uppsägningstiden är då 2 mån. 
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